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Güne Başlarken

Günaydın. Küresel borsalarda sene sonu hacimsiz ve piyasa

katılımının sınırlı kaldığı zayıf seyir devam ediyor. Fed tutanaklarının,

Aralık toplantısındaki faiz indirimi ardından bir süre izlemede

kalınacağı yönünde sinyaller içermesi, sonraki ilk faiz indirimini

Haziran 2026’da bekleyen piyasaların ivme kaybında önemli rol

oynuyor. Bununla beraber, tahvil alımları kanalıyla finansal sisteme

likidite enjeksiyonu devam edecek, bu da faizler konusundaki

kaygıları sınırlıyor. ABD vadelileri bu sabah hafif negatif, Avrupa

vadelileri işlem görmüyor, Asya’da ise açık bölge borsaları genel

olarak satıcılı. Borsa İstanbul’da, 11.150 desteğinden verilen tepkiyle

11.220 seviyesine geri dönülürken dün %0,6 yükselen endekse en

fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket ASELS, BIMAS, TUPRS,

THYAO, FROTO; endekse negatif etki edenler ise TURSG, DSTKF,

EFOR, DOHOL, PATEK oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile

dikkat çeken şirketler ise ASELS, KCHOL, TTKOM, BERA ve TOASO

oldu. Kısa vadede ilk dirençler 11.320, 11.430 ve 11.470; destekler ise

11.070 / 11.100 bandı ve 10.950 / 11.000 bandı. Bugün Aralık ayının

ve buna bağlı olarak VİOP’ta işlem gören pay kontratların son işlem

olması nedeniyle arbitraj pozisyonlarındaki çözülmeler BIST’te baskı

yaratabilir. Dün kısmen artan momentumun korunması halinde, bu

kanaldan gelecek satışlar karşılanabilir ve tepkinin devamı gelebilir.

Günün ajandasında içeride dış ticaret dengesi, ABD’de haftalık

işsizlik ödemeleri için yapılan başvurular izlenecek. Türkiye beş yıl

vadeli CDS primleri 204 baz puanda yatay ve yılı 2018’den bu yana

en düşük seviyede kapatmaya hazırlanıyor. Tüm yatırımcılara

sağlıklı, mutlu ve huzur dolu bir yıl dileriz.

Ekonomik Takvim

▪ 16:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları |

▪ 18:30 | ABD | Ham Petrol Stokları |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda para politikası sinyalleri, jeopolitik gelişmeler ve emtia fiyatlamaları öne çıkarken, Fed’in Aralık

toplantısı tutanakları, enflasyonun beklendiği yönde gerilemesi halinde çoğu yetkilinin ek faiz indirimlerini uygun

gördüğünü ortaya koydu; buna karşın bazı üyelerin “bir süre bekle-gör” yaklaşımını savunması, politika yoluna ilişkin

görüş ayrılıklarının sürdüğüne işaret etti. Tutanaklar, işgücü piyasasında olası bir bozulmayı önleme ile enflasyonun kalıcı

hale gelmesi riskleri arasındaki hassas dengeyi vurgularken, Jerome Powell mevcut duruşun istihdamı korumaya yetecek

ölçüde gevşek, enflasyonu baskılayacak kadar da sıkı olduğunu yineledi. Jeopolitik cephede Zelensky, barış müzakereleri

kapsamında Putin ile her türlü görüşme formatına açık olduğunu belirtirken, Moskova’dan gelen bazı iddiaları “sahte bilgi”

olarak nitelendirdi. Ocak ayında güvenlik garantileri başlığında üst düzey temasların gündeme gelebileceği mesajı verildi.

Öte yandan ABD Hazine Bakanlığı, İran–Venezuela arasındaki silah ve İHA ticaretini hedef alan yeni yaptırımlarla iki ülke

bağlantılı kişi ve kuruluşları listeye ekledi. Değerli metallerde sert satışların ardından güçlü bir toparlanma izlendi: kâr

realizasyonlarıyla tarihi zirvelerden geri çekilen altın yeniden 4.330 doların üzerine toparlanırken, gümüş %5’i aşan

yükselişle kayıplarının önemli kısmını telafi etse de bu sabah itibariyle yine sert satıcılı. Bugün yurt dışı ajandada, Avrupa

tarafında açıklanacak önemli bir veri bulunmuyor. ABD’de ise TSİ 16:30’da haftalık işsizlik maaşı başvuruları izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ikinci işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,20 azalarak 48.367,06

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,14 negatif seyrederek 6.896,24 puanda ve Nasdaq endeksi %0,24 azalışla

23.419,08 puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde negatif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın ikinci işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,60 artarak 592,78 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,14 kazançla 44.944,54, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,69

yükselişle 8.168,15 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,75 kazançla 9.940,71 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,57 değer kazanarak 24.490,41 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,37 kayıpla, Hong Kong Hang Seng %0,87 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,30 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ikinci işlem gününü 1,1 baz puan artışla %4,1219, 5 yıllık tahvil faizi ise 0,8 baz puan

yükselişle ile %3,6767 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 0,6 baz puan düşüşle %3,4484 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 2,6 baz puan yükselişle %2,855 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 4,7 baz puan artarak %3,551 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 3,8 baz puan artarak %3,562 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ikinci işlem gününü %0,21 kazançla 98,23 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,21

kayıpla 1,1748 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,33 azalışla 1,3468 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 156,41 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ikinci işlem gününü %0,16 yükselişle 4.339,49$ seviyesinden tamamladı. Gümüş, dün %5,76 kazanç ile

pazartesi günkü kayıplarının bir kısmını telafi etse de, bu sabah %6’nın üzerinde bir satış baskısı ile 71,30$ seviyelerinde.

Altın / gümüş rasyosu ise 60,83 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol salı gününü %0,03 azalış ile varil başına 61,92$ seviyesinden, ham petrol ise %0,22 düşerek varil başına 57,95$

seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da kasım dış ticaret istatistikleri açıklanacak

Ticaret Bakanlığı tarafından açıklanan kasım ayı öncü verileri, dış ticaret açığında sınırlı bir yükselişe işaret ediyor. Kasım öncü

verilerine göre ihracat yıllık bazda %2,2 artışla 22,7 milyar dolar, ithalat ise %2,6 yükselişle 30,5 milyar dolar olarak gerçekleşti.

Öncü veriler çerçevesinde dış ticaret açığı kasım ayında, ekim ayındaki 7,6 milyar dolar düzeyinden 7,8 milyar dolara

yükseldiğini takip ediyoruz. Öncü veriler çerçevesinde yıllık açık ise kasımda 91 milyar dolardan 91,2 milyar dolara çıktı. Cari

işlemler dengesinin, dört ay üst üste fazla üretmesinin ardından yılın son iki ayında yeniden açığa dönmesini bekliyoruz.

Mevcut eğilim ve öncü dış ticaret verileri çerçevesinde cari işlemler açığının 2025 yılını 20 milyar dolar (GSYİH’nın %1,3’ü)

civarında tamamlayabileceği görüşündeyiz. 2026 yıl sonu cari açık tahminimiz ise 25 milyar dolar (GSYİH’nın %1,5’i)

seviyesinde.

İşsizlik oranı aralık ayında %8,6’ya yükselirken, geniş tanımlı işsizlik yüksek seyrini korudu

Mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranı aralık ayında %8,5 seviyesinden %8,6’ya yükselirken, işgücü istatistikleri içerisinde

yakından izlediğimiz ve daha geniş tanımlı bir işsizlik göstergesi olan âtıl işgücü oranı (zamana bağlı eksik istihdam, potansiyel

işgücü ve işsizlerden oluşan geniş tanımlı işsizlik oranı) ise bu dönemde %29,7’den %29,1’ indi. Atıl işgücü oranının detaylarına

baktığımızda: Aralık ayı itibariyle zamana bağlı eksik istihdam ve işsizlerin bütünleşik oranı %20’den %18,7’ye gerilerken, işsiz

ve potansiyel işgücünün bütünleşik oranı ise %19,6’dan %20,2’ye çıktı ve iş arama davranışında zayıflığın sürdüğüne işaret etti.

Atıl işgücü oranı aralık ayında gerilemiş olsa da, %29 civarında yüksek ve kalıcı seviyelerde seyrediyor. 2025 başından bu yana

%30 civarında yapışkanlık sergileyen atıl işgücü oranı, istihdam piyasasında manşet işsizlik oranının ima ettiğinden daha zayıf

bir görünüme işaret ediyor.

Ekonomik güven endeksi aralık ayında 99,5 ile değişim göstermedi

Ekonomik güven endeksi aralık ayında 99,5 seviyesinde yatay seyrederken, Mart 2024’ten bu yana en yüksek düzeyini korudu.

Endeksin 100 eşik değerinin altında kalması, genel ekonomik algının hâlen kötümser bölgede seyrettiğine işaret etse de,

temmuz ayından bu yana 96,3’ten 99,5’e doğru izlenen yükseliş, algıdaki zayıflamanın ivme kaybettiğini gösteriyor. Aralık

verisinin alt kalemleri incelendiğinde, tüketici güven endeksi aylık %1,8 azalışla 83,5’e gerilerken, reel kesim güven endeksi

%0,5 artışla 103,7’ye yükseldi. Hizmet sektörü güven endeksi %0,4 yükselerek 112,3’e ve perakende ticaret sektörü güven

endeksi %1,1 primle 115,4’e çıkarken, inşaat sektörü güven endeksi ise %0,5 oranında azalarak 84,5 seviyesine geriledi. Alt

kalemlerdeki bu görünüm, hanehalkı tarafında temkinli duruşun sürdüğüne işaret ederken, hizmet ve perakende sektörlerinde

görece daha dayanıklı bir faaliyet görünümünün korunduğunu gösteriyor.

İşsizlik Oranı & Atıl İşgücü Oranı (MA, %)

Kaynak: TÜİK, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri
ARDYZ: ARD Grup Bilişim, savunma sektöründe kullanılmak üzere bir 

kamu iştiraki tarafından 298,8 milyon TL tutarında yazılım ve lisans 

siparişi alındığını duyurdu.

BAHKM: Şirket, üretimin kesintisiz sürdürülmesi amacıyla Kırıkkale

OSB’de yer alan fabrika binası ve arsayı bünyesinde bulunduran PTD

Proje Taahhüt Danışmanlık A.Ş.’nin %100 payını 67,6 milyon TL bedelle

satın aldığını açıkladı.

DOHOL: Doğan Holding, Ditaş’taki pay satışına ilişkin kalan 5 milyon 

USD’nin 30.12.2025 tarihinde tahsil edildiğini ve satıştan alacak 

kalmadığını açıkladı.

LKMNH: Lokman Hekim, 18,46–18,62 TL fiyat aralığından 30.000 adet 

hisse geri alımı gerçekleştirmiştir ve sermayedeki payı %5,47 seviyesine 

ulaşmıştır.

LOGO: Logo Yazılım, iştirak Total Soft’ta Avramos Holding’in payının 

%20’den %30’a yükselmesi kapsamında %10 pay devrinin 

tamamlandığını; karşılığında 2,2 milyon Euro bedelin şirkete ödendiğini 

açıkladı.

MAGEN: Şirket, Denizli ve Manisa illerinde toplam 505 MWm

potansiyele sahip 9 adet jeotermal ruhsattan 8’inin devrinin

tamamlandığını, kalan 1 ruhsata ilişkin sürecin devam ettiğini açıkladı.

Yatırımların tamamlanması halinde santrallerden yıllık yaklaşık 3,86

milyar kWh elektrik üretimi beklenirken, YEKDEM kapsamında ilk 5 yıl

için yıllık ortalama 462,9 milyon USD ciro ve 370,3 milyon USD FAVÖK

öngörülüyor.

OZATD: Özata Denizcilik, üç firma ile 2 milyon dolar tutarında üç Adet

Gemi Tamir Bakım ve Onarım sözleşmesi imzalandığını açıkladı.

RALYH: Ral Yatırım Holding, %100 bağlı ortaklığı Trio Teknik Yapı 

A.Ş.’nin sermayesinin tamamının 30 milyon TL bedelle satılmasına karar 

verildiğini; okulun bulunduğu taşınmazın satışa dahil olmadığını ve Ral 

GYO’da kalacağını duyurdu.

TKFEN: Şirket bugün pay başına 0,33 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %0,5 düzeyindedir.

TRALT: Taşzemin Madencilik ile imzalanan protokol kapsamında, 

Eskişehir Alpu’daki ruhsatlı sahadan çıkarılacak yaklaşık 8,1 milyon ton 

cevher, Türk Altın’ın Kaymaz Altın İşletmesi’nde işlenecektir. Protokolün 

verimlilik, nakit akışı ve sürdürülebilirliğe olumlu katkı sağlaması 

beklenmektedir. Ayrıca, Türk Altın, Türkiye Maden İş Sendikası ile 2026–

2027 dönemini kapsayacak IX. Dönem Toplu İş Sözleşmesi 

görüşmelerine başlanmasına karar vermiştir.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 100 seviyesinin altına gerilemesi, kısa vadede temkinli 

bir görünümü desteklemektedir. Nötr

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 52 seviyesine yükseldi. Trend yön arayışında. İzlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyatın 5 günlük ortalamanın altına gelmesi, 22 ve 50 günlük ortalamaların üzerinde

kalması, kısa vadede momentum kaybına işaret ederken, orta vadeli ana trendin henüz bozulmadığını ve

hareketin teknik bir düzeltme niteliği taşıdığını gösteriyor. İzlenmeli.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Zayıflayan yükseliş 11,247 11,325 11,145

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,204 11,199 10,980

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,066 11,046 10,891

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

10,950 11,050 11,150 11,220 11,186 11,300 11,400 11,500
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Aralık ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 12.254 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 12.400 ve ardından 12.500 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 12.100 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 12.000 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Kanal alt bandının hemen altında yükseliş trendine devam

eden parite için teknik göstergeler, yukarı yönlü hareketin

devam etme ihtimalinin güçlü olduğuna işaret ediyor. 43,00

seviyesi direnç olarak takip edilebilecekken; 42,50, 42,40 ve

42,34 seviyeleri destek konumunda yer alıyor.

EUR/TRY

50,50 seviyesinden yukarı yönlü tepki alan parite, yön

arayışına devam ediyor. Teknik göstergeler, fiyatın 50,50

seviyesi üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yukarı

yönlü hareketine 51,50 seviyesine kadar devam etme

ihtimalinin güçlü olduğunu gösteriyor. 50,00, 49,50 ve

49,25 seviyeleri destek; 50,75 ise direnç olarak izlenebilir.

XAU/USD

Haftanın ilk gününde tepki satışlarıyla karşılaşan altında,

yukarı yönlü tepkiler sınırlı kalırken aşağı yönlü fiyatlama

eğilimi öne çıkıyor. Teknik görünüm, fiyatın 4.250$

seviyesine doğru geri çekilme potansiyeline işaret ederken,

bu seviyenin altında kalıcı bir zayıflama olasılığının düşük

olduğunu gösteriyor. Yükseliş trendinin korunduğu ons

altında, aşağıda 4.330$, 4.270$ ve 4.200$ seviyeleri destek;

yukarıda ise 4.480$ ve 4.550$ seviyeleri direnç olarak takip

ediliyor.

XAG/USD

Gümüş, dün kaydettiği yukarı yönlü hareketin ardından 78$

seviyesinde karşılaştığı tepki satışlarıyla birlikte geri çekilme

eğilimini sürdürüyor. Teknik göstergeler, fiyatın 69,50–

70,00$ bandına doğru bir düzeltme potansiyeline işaret

ederken, bu bölgenin altında kalıcı fiyatlamalar görülmediği

sürece yükseliş trendinin korunabileceğini gösteriyor. Yıl

sonuna yaklaşılırken artan fiyat oynaklığı, kısa vadede

dalgalı bir seyrin devam edebileceğine işaret ediyor.

Aşağıda 70,00$, 69,50$ ve 68,80$ seviyeleri destek; yukarıda

ise 76,00$ ve 84,00$ seviyeleri direnç olarak izlenebilir.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Ekonomist
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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